


2



3

•

•

•

•

•

•

•



4

•

•

•

•

“Statistically being a white female they are less 
likely to stop me but my mixed race friends get 
stopped all the time” Strongly disagree

“I have not witnessed or heard of any stop and search cases 
and if police used their power more effectively it could help 
narrow down things such as drug crime.” Strongly disagree
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* Note: Both questions have significantly increased for EP this quarter (Q1). 


